

增设男女足精英青训部 将建国内国外青训中心 中国足协抓青训放大招

国足冲击俄罗斯世界杯决赛圈失败后,中国足协近期的工作重点也由国家队转向青少年足球工作。根据中国足协“关于调整部门及人员的通知”,协会在保留原有青少部、女子部前提下,增设男足精英青训与女足精英青训两个职能部门,以细致划分男、女足青训工作的业务范畴,提升青训工作效率。在基础青训工作上倾注巨大心力,中国足协也实现了某种“思想解放”。



”

国足冲击世预赛失败 提速青训工作

9月13日,一份题为“中国足协关于调整部门及人员的通知”在协会范围内发布。其主旨内容是,为加强青训工作,进一步规范协会业务分工,对青少部、女子部、国管部部分职责进行调整,并设立男足精英青训部、女足精英青训部。据了解,在体育总局局长助理杜兆才几个月前就任中国足协党委书记之际就有消息,随着协会领导班子成员分工调整,中国足协下设各职能部门也将随着新班子的工作规划而相应调整。足协分管青少年足球工作的副主席李毓毅之所以接管职业联赛,实际也是因为协会认为青少年足球发展与职业联赛的关系不能割裂,由此也不难看出,青训工作已经成为未来中国足协工作战略的重中之重。

在本月上旬结束的12强赛小组赛上,中国队未能获得俄罗斯世界杯决赛圈入场券,虽然较此前几次冲击中国队走得更远,但最终因技不如人,特别是人才匮乏而出局。痛定思痛过后,中国足球需要的不是空洞口号,而是扎实的人才基础建设。应该说,足协此次部门职能及人员调整也是为了满足这样的需要。

男女足精英青训部 职责明确

根据通知内容,男足青少年、女足青少年各级国字号球队的管理权将分别由青少部、女子部划拨到男、女两个精英青训部门,而男足精英青训部同时还负责男子青少年精英球员赴海外集训及海外青训平台搭建工作。青少部及女子部则分别保留青少年足球发展规划、科研、交流、社会青训机构青少年发展指标的制定与评估等职能。男足青少年地方赛事的管理与协调、女子国内各序列赛事的管理与协调职能将从明年起正式划拨给协会竞赛部门。由此不难看出,中国足协围绕青训工作的分工更为细致,既保证理论与实践工作的科学划分,又不割裂两者之间的内在联系。

在人员安排上,足协也尽可能做到人尽其才。比如青少部主任、女子部负责主持工作的副主任分别仍由专业足球人士出身的唐峰、温利蓉担任。负责牵头男足精英青训部的副主任费建刚是一位新

人,他此前也是杜兆才的得力助手。而在足协内部,包括竞赛部主任戚军在内的多名干部当年也是“空降”而来,经过多年锻炼也都成为各自领域业务骨干。女足精英青训部负责牵头的副主任郑超勇虽然此前就任国管部副主任,但任期还不足一年,在此之前,他作为前专业球员已经参与女足基层及国内赛事管理工作超过10年,算得上女足专家,此次转岗对他及女足工作来说都是一个相对理想的结果。

中外专家 将出任青训总监

中国足协此次部门职能及人员调整实际上也是对青训工作结构的一次全面梳理。除了对青训业务本身进行细致划分外,中国足协还格外注重青训工作与其他领域,特别是国家队建设的协调统一。比如,按照新的调整方案,原先划拨在国管部旗下的新国青男足、1997年龄段新国奥队以及女子青少年国字号球队的管理权分别划拨给两个新成立的部门,但他们与国家队之间的人才输送通道不会被切断。未来国管部、竞赛部、男女足青训精英部将不定期进行业务沟通。国家队教练组也将根据需要分赴各国国字号梯队选秀,比如17日晚回到中国的国足主帅里皮就计划分别前往云南、江苏现场关注国青男足及U22国足的表现。

此外,为了确保青少年人才选拔的质量,中国足协未来将推出国内、国外青训中心,协会计划赴德国等欧洲国家分设青训基地。在1997年龄段新国奥队即将奔赴德国拉练比赛之后,未来会有更多的国字号梯队赴海外接受锻炼。走出去的同时,足协也格外注重请进来,上周中国足协官宣,将引进国际著名青训专家和国内资深青训专家担任足协青训总监,为国内青训工作把关。

目前国际、国内青训总监人选基本锁定为法国人克里斯蒂安·达米亚诺以及国内名宿李树斌。达米亚诺是法国足球著名人才培养基地克莱枫丹的“红人”教头,亨利、阿内尔卡、加拉等法国知名球员当年都师从达米亚诺。李树斌浸淫足坛多年,在俱乐部和国字号球队都有丰富的执教经历,对国内青少年足球发展历程也非常清晰,两人合作可以相互取长补短。

第二届中国钓鱼节全国CAA会员大奖赛 在台儿庄圆满结束

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 冯万里 邢丽)9月17日,第二届中国钓鱼节全国CAA会员“龙王恨·天问钓饵”杯大奖赛在台儿庄区祥和乳业垂钓中心开赛。本次比赛由中国钓鱼运动协会主办,中国钓鱼运动协会会员发展委员会、台儿庄区体育总会承办,

CAA山东省枣庄市会员服务中心协办。来自枣庄市及周边地区的100余名CAA会员参加了本次比赛。

本次比赛为5.4米手竿钓混合鱼重量赛,共分两个大记分区,4个小记分区,运动员在不同记分区里,上、下午各进行一场比赛,

每场比赛时间150分钟。本次比赛有效鱼种为:鲫鱼、鲤鱼。统一采用赞助商提供的公饵。

经过一天激烈角逐,最终,申健夺得本次比赛的冠军,贾啸、司建华分获二、三名。

枣庄市第九届运动会 青少年组武术散打比赛落下帷幕

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 冯万里 邢丽)9月17日,枣庄市第九届运动会青少年组“台儿庄武林杯”武术散打比赛在台儿庄体育中心落下帷幕。

本次比赛由枣庄市人民政府主办,枣庄市体育局、台儿庄区人民政府承办,台儿庄区体育局、台儿庄区武术学校协办。比赛为期2天,来自枣庄市各区(市)的66

名运动员参赛,比赛分男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组四个竞赛组别26个竞赛项目。经过两天44场比赛的激烈争夺,所有竞赛项目圆满完成。

枣庄市第七届全民健身运动会 毽球比赛圆满闭幕

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 冯万里 李超)9月17日,由枣庄市体育局、市体育总会、市老年人体育协会主办,市体育中心、市毽球协会承办,市体育彩票管理中心协办的枣庄市第七届全民健身

运动会毽球比赛经过一天的激烈角逐,在市体育中心网羽馆圆满落幕。

本次比赛共有来自枣庄市的7支队伍,近100名毽球运动健儿汇集网羽馆参赛,比赛设网毽(竞

技混合三人赛)、平踢毽(混合三人赛)两个大项,比赛中参赛选手良好的精神风貌和精湛的球技,给观众留下深刻的印象。

滕州市成功获得申办 2018年“北京国际山地徒步大会”资格

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 冯万里 杨静)记者日前获悉,滕州市成功获得申办2018年“北京国际山地徒步大会滕州站”资格。

“北京国际山地徒步大会”是经北京市政府批准的第一个国际化山地品牌体育活动,是首都北京建设有中国特色的世界城市 and

国际化体育中心城市,打造群众性国际品牌体育活动,提升北京国际地位和影响力的一项重要举措。是继北京马拉松、中国网球公开赛、斯诺克中国公开赛三大国际品牌赛事之后北京推出的又一国际精品赛事。2013年5月,北京国际山地徒步大会正式加入国际徒步联盟,成为国际徒步联

盟第29个注册会员,为首都建设国际体育中心城市和中国特色世界城市做出了贡献。

第二届北京国际徒步论坛暨第八届北京国际山地徒步大会把这项高端徒步运动品牌成功引进滕州市,标志着滕州市徒步健身运动必将迎来一个快速发展全面提升期。

全国第十三届学生运动会 滕州健儿李岱轅夺乒乓球项目金牌

晚报讯(记者 王晨曦)记者从市体育部门获悉,滕州健儿李岱轅14日在全国第十三届学生运动会乒乓球项目上喜获一枚男双金牌。此次运动会由教育部、国家体育总局和共青团中央主办,是首次将大、中学生运动会合并后举行的一次全国性学校体育重大活动。

在当日上午9点展开的双打比赛中,北京队组合李嘉岳/李岱

轅在16进8和8进4的比赛中以两个3比0干脆落地击败对手晋级四强。下午4点,男双决赛开始,李嘉岳/李岱轅对阵江苏队的罗铮/张超。比赛开场双方打得都十分谨慎,前两局打成1比1平。第三局中,江苏队队员率先发动进攻,以8比3的优势领先,把比赛拖进决胜局。在决胜局中,北京队最终以11比3锁定胜局取得冠军。

据了解,李岱轅6岁起便在滕州乒乓球学校练球,经常随父母外出参加乒乓球培训和比赛,他曾获得山东省中学生乒乓球男子单打冠军、全国“新星杯”乒乓球少年男子单打冠军等优异成绩。2014年,李岱轅通过参加高考,如愿以偿地考上了心仪的学校——北京大学,如今是北京大学国际关系学院的一名大四学生。

(本报综合)